
5Вступне слово редактора

Шановні читачі!

У 2019 році наш часопис відзначає свій 25-річний ювілей. За чверть століття Український 
кардіологічний журнал, набрав ваги і досвіду, став авторитетним виданням із системою подвій-
ного сліпого рецензування.

Сьогоднішні переломні події та реформи в країні і, зокрема, в медичній галузі вимагають 
змін від кожної ланки, від кожного фахівця, від кожної особистості. Для Українського кардіоло-
гічного журналу також настав момент початку нового етапу. І наразі ви тримаєте в руках випуск, 
який свідчить про те, що наше видання змінює обличчя та концепцію. 

З цього року в журналі починає працювати оновлена редакційна колегія. До її складу уві-
йшли провідні вітчизняні науковці, а також відомі зарубіжні вчені, які є експертами в галузі 
кардіології, що дає надію на посилення інтересу до журналу в міжнародній науковій спільноті.

Редакційна колегія бере курс не лише на зовнішнє оновлення, а й на зміну орієнтирів видан-
ня з метою зробити його більш затребуваним і практичним. Плануються рубрики «Кардіологія 
для сімейного лікаря», «Візуалізація в кардіології», «Практикум з кардіології», «Історія медици-
ни», які розширюватимуть аудиторію часопису.

Паралельно починає працювати новий сайт журналу (www.ucardioj.com.ua), де, крім елек-
тронної версії всіх опублікованих статей, буде представлена рубрика «Клініч   ні випадки» з інтер-
активним обговоренням.

Зміна парадигми вкрай необхідна, щоб відповідати вимогам, які сьогодні висуваються до 
наукових фахових видань України. 

Щиро дякую всім науковцям, які заклали надійний фундамент Українського кардіологічно-
го журналу і які за 25 років його зміцнили. Висловлюю вдячність експертам, які дали згоду пра-
цювати у складі нової редколегії. Також дякую читачам – без вас це видання не мало б сенсу. 

Запрошую всіх до активної співпраці та закликаю надсилати свої пропозиції щодо того, 
як зробити журнал цікавішим і потрібнішим. Відкритий до діалогу за адресою: 
apa rkhomenko@yahoo.com.
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